
Bohoslovci slávili slávnosť obliečky

28. októbra 2021    Krátke správy

Včera bohoslovci slávili „obliečku“, pri ktorej ich Svätá Cirkev obliekla do reverend. Bratislavský pomocný

biskup Mons. Jozef Haľko požehnal tretiakom pri svätej omši ich reverendy a oni tak znovu potvrdili svoj

súhlas úplne darovať sa Kristovi a jeho Cirkvi.

Otec biskup v homílii poukázal na význam nosenia reverendy pre bohoslovca/kňaza ako vonkajšieho

symbolu pre ľudí, ktorým sa kňazi dávajú k dispozícii ale aj pripomenul slová proroka Joela „roztrhnite si

srdcia, a nie rúcho, obráťte sa k Pánovi, svojmu Bohu“, v zmysle, že v prvom rade si nám treba vnútorne

osvojiť a prijať za svoje to, čo nosenie reverendy symbolizuje.

Cirkev oblieka bohoslovcom reverendu, čo z významu slova znamená úctyhodnosť. Podobne je to aj pri

krste, keď na znak krstnej milosti danej Bohom, Cirkev oblieka pokrstenému biele rúcho. Taktiež na znak

Božej milosti vyplývajúcej z posvätného rádu diakonátu a presbyterátu, Cirkev oblieka svätencovi dalmatiku

alebo ornát.

Mama don Bosca, ctihodná Margita povedala svojmu synovi pred jeho obliečkou a vstupom do seminára, aby

pamätal na to, že „Nie šaty robia človeka, ale čnosti.“ Taktiež mu veľmi odporúčala, aby sa na tejto

ceste celý odovzdal Panne Márii a ďalej mu povedala, že ak by mal pochybnosti o svojom povolaní, nech

nezneuctí toto rúcho, ale ho radšej vyzlečie, ak by mal raz ako kňaz zanedbávať svoje povinnosti.

Všetkým bohoslovcom zo srdca prajeme, aby sa tento vonkajší znak ich sebadarovania Cirkvi stal aj odrazom

ich úplnej vnútornej odovzdanosti Kristovi. Pamätajme na nich v svojich modlitbách, aby boli verní tomu,

ktorému sa rozhodli darovať svoje srdce.

Ako má vyzerať cnostný život kňaza sa môžeme dočítať v životopisnej knihe o svätom
Jánovi Mária Vianney na tomto linku: https://www.christianashop.sk/jan-maria-vianney-farar-z-arsu/

” Jeho hlboká zbožnosť, neustále sa obetujúca láska k ľuďom a pre dnešného človeka nepredstaviteľná

askéza z neho už za života urobili svätca. ..”

Zdroj: FB Bratislavská a Trnavská arcidiecéza

URL adresa článku: https://christianitas.sk/bohoslovci-slavili-slavnost-obliecky/

https://christianitas.sk/bohoslovci-slavili-slavnost-obliecky/
https://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/
https://www.christianashop.sk/jan-maria-vianney-farar-z-arsu/
https://christianitas.sk/bohoslovci-slavili-slavnost-obliecky/

